

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete
A kérelmező szervezet rövidített neve	SZESE Győr
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBI/B
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Adószám	19882723-2-08
Bankszámlaszám	10300002-33222154-49020030

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	9026	Város	Győr
Közterület neve	Egyetem	Közterület jellege	tér
Házszám	1	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	9026	Város	Győr
Közterület neve	Egyetem	Közterület jellege	tér
Házszám	1	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 96 503 456	Fax	+36 96 613 670
Honlap	www.etokc.hu	E-mail cím	etokc@etokc.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Gyömörei Tamás		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 686 94 01	E-mail cím	gyomorei@sze.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Auer Károly	+36 20 216 34 06	auerkaroly@kabelnet.hu
Hoffmann Ákos	+36 20 358 62 50	hoffmann.akos@etokc.hu

**Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Egyetemi Csarnok	Széchenyi István Egyetem	Széchenyi István Egyetem	3	Felk. és versenyeztetés
Krúdy Sportcsarnok	Győr megyei jogú város	Győr Szolgáltatási Szakképzési Centrum	5	Felkészülés
Rábcatorork Kultúrális és Sportközpont	Ikrény község	Ikrény község	2	Felkészülés
Audi Aréna	Győr megyei jogú város	Győr megyei jogú város	4	Felkészülés
Molnár Vid Bertalan Műv. Közp.	Győr megyei jogú város	Győr megyei jogú város	4	Felkészülés

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Váci M. Ált. Isk. tornaretem	Győr megyei jogú város	II.Sz. Gazdasági Működtető Központ	1	Felkészülés
Baross G. Szakközépiskola	Győr Megyei Jogú Város	Győr Szolgáltatási Szakképzési Centrum	2,5	Felkészülés
Apor Vilmos R. Katolikus Iskola tornaterem	Apor Vilmos R. Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola Gimnázium és Kollégium	Apor Vilmos R. Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola Gimnázium és Kollégium	2,5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1989-09-12

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1989-09-12

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): KTMF Sportkör

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 1973-09-03

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	8,2 MFt	13 MFt	14,95 MFt
Állami támogatás	4 MFt	5,69 MFt	6,11 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	18,5 MFt	19,24 MFt	17,24 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	186 MFt	414,32 MFt	160 MFt
Egyéb támogatás	33,75 MFt	222,75 MFt	152,7 MFt
<b>Összesen</b>	<b>250,45 MFt</b>	<b>675 MFt</b>	<b>351 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	29,8 MFt	38,46 MFt	38 MFt
Működési költségek (rezsi)	29,5 MFt	19,37 MFt	24 MFt
Anyagköltség	37,51 MFt	28,5 MFt	45 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	18,49 MFt	53,97 MFt	95 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	21,35 MFt	424,2 MFt	149 MFt
<b>Összesen</b>	<b>136,65 MFt</b>	<b>564,5 MFt</b>	<b>351 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	49,35 MFt	59,64 MFt	65 MFt
Működési költségek (rezsi)	1,43 MFt	1,83 MFt	2 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	10 726 904 Ft	214 538 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	15 560 844 Ft	311 217 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	86 969 469 Ft	1 739 389 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A győri férfi kézilabda ügyét a Széchenyi Egyetem Sportegyesülete tűzte zászlajára, amiben a Győri Férfi Kézilabdáért Közhasznú Alapítvány nyújt segítséget. Szent-Györgyi Albert szavait idézve, miszerint: „A sport nem a szellem útján nyomja el a testet, hanem a test útján nyitja meg a lelket... a sport nemcsak testnevelés, de a lélek nevelésének is leghatásosabb eszköze... , hogy az iskola fiából embert faragjon.” Úgy érezzük, hogy a piramis alapjának építése az elmúlt években sikeresen megtörtént, így elérhetjük azt a célt, amelyet kitűztünk munkánk kezdetekor , miszerint a legkisebb gyermekektől (Alapítvány) a hivatásos csapatsportig meg kell teremteni a győri férfi kézilabda sikeres működését. Emellett a SZESE felnőtt női csapatának fejlődését is szem előtt kell tartani és nagy hangsúlyt kell fektetni az utánpótlás képzésre is. A jövőben szeretnénk női csapatunkat is az NBI/B-s bajnokságban szerepeltetni, és az utánpótlás-bázist tovább növelni. A SZESE és a sportfejlesztés stratégiája a SPORT és a TANULÁS egyensúlyáról szól. Tartjuk azon törekvésünket, hogy összekapcsoljuk a tudást és a sportot – aktívan sportoló, jó tanuló, egészséges jövőképpel rendelkező, dolgozni akaró és teljesíteni képes ifjú nemzedék kineveléséhez kívánunk hozzájárulni. Ez párhuzamosan hozza magával a kézilabda sportot szerető és az egyben tudatos, egészséges életmódot élő tömegbázis kialakulását. Ebből az együttműködésből mind a Széchenyi Egyetem, mind Győr, mind pedig az egész társadalom csak profitálhat. De profitálni fog azokból a fiatalokból is, akikből nem lesz profi játékos, mert belőlük lesznek a sportot szerető támogatók, szponzorok. A cél az, hogy a magyar kézilabdásport nemzeti bajnokságain saját erőből képzett, saját játékosok mérjék össze tudásukat. Munkánk eredményét bizonyítja, hogy mind fiú, mind lány csapatunk bejutott a MEFOB döntőjébe. Továbbra is nehézséget okoz számunkra, hogy nincs szabad terem kapacitás. Ez óriási probléma, mert a megnövekedett létszámú csapatok edzésórászám hiánnyal küzdenek. Győrött összesen 4 szabvány méretű pálya található, amely önmagában kevés lenne klubunknak, ráadásul nem csak a kézilabdások használják. Szeretnénk, ha a jövőben erre is támogatást kaphatnánk az MKSZ-től.

### Ingtalan beruházás esetén indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Fejlesztésünk, bár már nem olyan látványos, mint az elmúlt években, de munkánk eredményeként egyre több gyermek érdeklődik a kézilabda sport iránt. Továbbra is tartva ezt az irányt a stabilitáson van a hangsúly, és inkább kisebb léptekkel kívánunk növekedni. A környező térségekből szükség van egy-két általános iskola további bevonására, a későbbiekben a megállapodások számát szintén növelni kívánjuk, reményeink szerint megoldható lesz, hiszen az több iskola jelezte igényét a programhoz való csatlakozás irányában. Sok játékosunk az egyetem tanulója, a most tervezett igazolásaink közül többen egyetemi hallgatók. Eközben több utánpótlás játékosnak is lehetőséget adunk a felnőtt csapatnál időről-időre, hogy még több tapasztalatot gyűjthessenek. A profi sport és a tanulás egyszerre elérhető nálunk, ami rendkívül vonzóvá tesz minket. Az NB I/B stabil csapata kívánunk maradni, hogy középtávon saját nevelésű játékosaink adják a csapat magját. A képzés minőségében nagy húzóerő az utánpótlás koordinátor szerepe, az idei évben az edzők szerepére, személyére szeretnénk nagy hangsúlyt fektetni. Célkitűzésünk, hogy teret adjunk a fiatal, affinitással rendelkező lelkes edzőknek, szeretnénk a mennyiséget minőséggel is feltölteni. Olyan edzőket szeretnénk képzésünkbe vonni, aki egyesülni tud víziókkal: fő cél a kézilabdát szerető társadalom nevelése. A sikeres versenyzőidőszakra való felkészülés, illetve a motiváció fokozásának érdekében egy, egy hetes belföldi edzőtábor szervezését tervezzük. Az általános fogyóeszközök és sportfelszerelések pótlását szeretnénk megoldani eszközparkunk további bővítése mellett.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A SZESE az egyetemi-főiskolai férfi és női kézilabdázás meghatározó egyesületévé vált. A felkészítésben a lehető legteljesebben kívánjuk kiaknázni az egyetemi háttér nyújtotta előnyöket. További iskolákat kívánunk bevonni az együttműködés rendszerébe. A pályázati támogatásokkal ösztönözni és támogatni kívánjuk a velünk kapcsolatban álló testnevelők munkáját. Büszkék vagyunk arra, hogy kizárólag magyar állampolgárságú sportolókkal, öt év alatt el akarunk jutni oda, hogy a mindenkor pályán lévő csapat többsége lehetőleg saját nevelésű kézilabdás legyen. A klub hosszú távon meg kívánja tartani a leghatásosabb játékosait. A SZESE jól működő kiválasztási rendszert és tehetséggondozási programot tudhat magáénak – van mire építkezni. Az elkövetkező években ezt a rendszert szeretnénk még tökéletesebben működtetni. Regionális szinten szervezzük meg a tehetség megfigyelést és kiválasztást. Ennek kulcstényezői: A gyerekek kézilabdázás felé terelését, ezáltal a „merítési bázist” vertikálisan és horizontálisan kívánjuk szélesíteni. Szeretnénk megvalósítani a tehetség- kiválasztás és nyomon követés egységes szempontú, informatikai alapú megszervezését. A megfigyelők által kiválasztott gyerekeknél – illetve a későbbi fejlődésüket nyomon követendő – rendszeres élettani vizsgálatokat végzünk, hogy valóban csak azokat a gyerekeket állítsuk a hivatásos sportolói pályára, akik rendelkeznek az alapadottságokkal. Nagyon örülünk annak a szövetségi törekvésnek mely szerint hasznos, ha a NAT része a kézilabda-oktatás így a sportág a mindennapos testnevelés része.. A SZESE hamarosan egységes képzési és versenyzetési rendszert mondhat magáénak, helyi szinten megvalósítva a szövetség ez irányú törekvéseit.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Széchenyi Egyetem Sportegyesülete a legkisebb gyermekektől a hivatásos versenyzőig kívánja megteremteni a győri férfi kézilabda sikeres működését, párhuzamosan a SZESE női csapatainak bővítésével. Ezt a szövetségi célokat magunkévá téve, a környezeti adottságaink figyelembevételével kívánjuk egyesületünk utánpótlás képzési rendszerének fejlesztésével megvalósítani. A kézilabdázás Győr sportkultúrájának tradicionális eleme, és meghatározó közösségformáló erő képvisel. A Széchenyi Egyetem támogató háttérre továbbra is kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy a pályázati forrásokkal megvalósítsuk a szövetség egyik legfontosabb stratégiai célját, az egyetemi közösségek bevonását a magyar kézilabda életbe. A Széchenyi Egyetemmel olyan modellt dolgoztunk ki (tanulás és sport), ami már az első év után jól láthatóan vonzó a szülők számára és hosszú távon fenntartható. Az életpálya modell hosszú távon biztosíthatja a korosztályok feltöltését. A városvezetés jó szívvel fogadja eredményeinket, és támogatja a munkánkat, nem hagyja veszni az értékeket. A program legfőbb kockázatát a létesítményhelyzet megoldatlansága hordozza. Ha ebben nem sikerül előre lépni komoly veszélybe kerülnek az elért eredmények. A SZESE kiváló sportolási lehetőséget biztosít, elősegítve ezzel az egészséges életmódhoz alapfeltételeit, valamint azzal, hogy sikeres sportolókká lehetnek a gyerekek, motiválják őket, és megfelelő példaképet állítanak eléjük. A fenntartani kívánt cél a modell: a tudás és a sport összefonódása - aktív sportoló, jó tanuló, egészséges jövőképpel rendelkező, dolgozni akaró és teljesíteni képes ifjú nemzedék kinevelése. Ez párhuzamosan hozza magával a kézilabda sportot szerető és az egyben tudatos, egészséges életmódot élő tömegbázis kialakulását.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Deáki István	1961-05-20	Edző	B	EKHO	5	11	400 000 Ft	80 000 Ft	5 280 000 Ft
Endrődi Péter	1976-11-04	Sportm.társ	N.r.	EKHO	5	11	200 000 Ft	40 000 Ft	2 640 000 Ft
Bogdán Eszter	1975-08-07	Sportmark.	N.r.	Normál	8	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Gyömörei Tamás	1967-09-14	Ügyv. Elnök	N.r.	EKHO	4	11	350 000 Ft	70 000 Ft	4 620 000 Ft
Simon József	1967-10-06	Edző	C	EKHO	4	11	200 000 Ft	40 000 Ft	2 640 000 Ft
Szabó Mirjam	1992-12-17	Sportm.társ	N.r.	Normál	4	11	150 000 Ft	42 000 Ft	2 112 000 Ft
					30	67	1 550 000 Ft	342 000 Ft	21 132 000 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
10 405 096 Ft	107 269 Ft	214 538 Ft	10 726 904 Ft	10 726 904 Ft	21 346 538 Ft	21 453 807 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Televízió	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	2	250 000 Ft	500 000 Ft
Informatikai eszközök	Számítógép	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Sporteszköz	wax	db	20	9 300 Ft	186 000 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	7	6 500 Ft	45 500 Ft
Sporteszköz	labda	db	30	19 000 Ft	570 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	2	10 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	52	43 000 Ft	2 236 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	140	1 500 Ft	210 000 Ft
Sportfelszerelés	Softshell kabát	db	20	26 000 Ft	520 000 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	20	3 500 Ft	70 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	25	29 000 Ft	725 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	25	33 000 Ft	825 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	50	12 000 Ft	600 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	50	8 000 Ft	400 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	25	16 000 Ft	400 000 Ft
Sportfelszerelés	hátizsák	db	20	13 000 Ft	260 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet felső	db	40	12 600 Ft	504 000 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	25	9 000 Ft	225 000 Ft
Sportfelszerelés	rövidnadrág	db	60	8 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	110	5 000 Ft	550 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	16	9 500 Ft	152 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	16	15 000 Ft	240 000 Ft
Sportfelszerelés	papucs	db	20	6 500 Ft	130 000 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	20	8 000 Ft	160 000 Ft
Sportfelszerelés	kulacs (1L)	db	40	700 Ft	28 000 Ft
Sportfelszerelés	thermosz (19L)	db	1	18 000 Ft	18 000 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Egyéb	Niifisk SC 500 53B Full Package padlótisztító	db	1	1 853 552 Ft	1 853 552 Ft
Pályatartozék	térelválasztó függöny	db	2	3 346 450 Ft	6 692 900 Ft
Sportfelszerelés	télikabát	db	22	35 000 Ft	770 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet alsó	db	40	9 600 Ft	384 000 Ft
Informatikai eszközök	honlap fejlesztés	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Sporteszköz	DUKE kerékpár	db	2	354 000 Ft	708 000 Ft
					21 762 952 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Televízió	Sportirodába videóelemzéshez.
Laptop	Sportmunkatársaknak
Számítógép	Sportirodába infrastruktúra fejlesztésre.
Nyomtató	Sportirodába infrastruktúra fejlesztésre.
wax	20 db = ffi csapat 12 db, női csapat 8 db
wax lemosó	7 db = ffi csapat 5 db, női csapat 2 db
labda	30 db = ffi csapat 20 db, női csapat 10 db
labdazsák	2 db = ffi csapat 2 db
kézilabda cipő	52 pár = ffi csapat 40 pár, női csapat 12 pár
zokni	140 pár = ffi csapat 100 pár, női csapat 40 pár
Softshell kabát	20 db = ffi csapat 20 db
sapka	20 db = ffi csapat 20 db
bemelegítő jogging	25 db = ffi csapat 20 db, női csapat 5 db
gálamelegítő	25 db = ffi csapat 20 db, női csapat 5 db
kézilabda mez (meccs)	50 db = ffi csapat 40 db, női csapat 10 db
kézilabda nadrág (meccs)	50 db = ffi csapat 40 db, női csapat 10 db
sporttáska nagy	25 db = ffi csapat 20 db, női csapat 5 db
hátizsák	20 db = ffi csapat 20 db
aláöltözet felső	40 db = ffi csapat 20 db, női csapat 20 db
védőfelszerelés	20 db = ffi csapat 15 db, női csapat 5 db



2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
szabadidőpóló	25 db = ffi csapat 20 db, női csapat 5 db
rövidnadrág	60 db = ffi csapat 60 db
edzőpóló	110 db = ffi csapat 100 db, női csapat 10 db
kapusnadrág	16 db = ffi csapat 12 db, női csapat 4 db
kapusmez	16 db = ffi csapat 12 db, női csapat 4 db
papucs	20 db = ffi csapat 20 db
törölköző	20 db = ffi csapat 20 db
kulacs (1L)	40 db = ffi csapat 20 db, női csapat 20 db
thermosz (19L)	1 db = ffi csapat 1 db
Nifisk SC 500 53B Full Package padlótisztító	sportcsarnok parketta tisztítására
térelválasztó függöny	Az Egyetemi Csarnok jobb kihasználása érdekében, felpályán leválasztva, több csapat edzését biztosítaná. 2 db mert 30 métert részletben tudják csak legyártani!
télikabát	22 db = ffi csapat 20 db, női csapat 2 db
alálöltözet alsó	40 db = ffi csapat 20 db, női csapat 20 db
honlap fejlesztés	Az öt éve létesített honlapunk korszerűsítése.
DUKE kerékpár	Rehabilitációra, regenerációra, kardio edzésre.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
15 094 019 Ft	155 608 Ft	311 217 Ft	15 560 844 Ft	6 668 933 Ft	22 074 169 Ft	22 229 777 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Nincs
U9	0	0	0	Nincs
U10	16	0	1	Megyei
U11	0	0	0	Nincs
U12	11	0	1	Megyei
U13	0	0	0	Nincs
U14	13	0	1	Országos
Serdülő/ifjúsági	21	0	2	Országos
Junior	79	0	4	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	140	0	9	

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályatartozék	compressor (pumpa)	db	1	70 000 Ft	70 000 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	2	50 000 Ft	100 000 Ft
Pályatartozék	szivacskezilabda kapu	pár	2	50 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	wax	db	60	9 300 Ft	558 000 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	10	6 500 Ft	65 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	80	19 000 Ft	1 520 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	6	10 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	súlyzókészlet	db	10	12 700 Ft	127 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	80	43 000 Ft	3 440 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	db	200	1 500 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	kabát	db	40	35 000 Ft	1 400 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	45	29 000 Ft	1 305 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	45	33 000 Ft	1 485 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	140	12 000 Ft	1 680 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	140	8 000 Ft	1 120 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	50	16 000 Ft	800 000 Ft
Sportfelszerelés	hátizsák	db	40	13 000 Ft	520 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet alsó	db	40	12 600 Ft	504 000 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	50	9 000 Ft	450 000 Ft
Sportfelszerelés	edző rövidnadrág	db	60	8 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	130	5 000 Ft	650 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	22	10 000 Ft	220 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	22	15 000 Ft	330 000 Ft
Sportfelszerelés	papucs	db	20	6 500 Ft	130 000 Ft
Sportfelszerelés	kulacs (1L)	db	80	700 Ft	56 000 Ft
Sportfelszerelés	thermosz (19L)	db	1	18 000 Ft	18 000 Ft
Sporteszköz	szivacskezilabda	db	20	4 000 Ft	80 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet alsó	db	40	9 600 Ft	384 000 Ft
Sportfelszerelés	utazó rövidnadrág	db	60	8 000 Ft	480 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	massage ágy	db	1	160 000 Ft	160 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	vérnyomásmérő	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 25 cm	db	100	1 150 Ft	115 000 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	150	1 400 Ft	210 000 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 5 cm	db	150	1 900 Ft	285 000 Ft
Gyógyszer	Cohefix kék	db	30	2 500 Ft	75 000 Ft
Gyógyszer	Sporty Cool	db	10	2 300 Ft	23 000 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	12	2 500 Ft	30 000 Ft
Gyógyszer	jégakku	db	4	1 400 Ft	5 600 Ft
Gyógyszer	Polysport Gold Pack	db	10	500 Ft	5 000 Ft
Gyógyszer	ragtapasz	db	10	1 500 Ft	15 000 Ft
Gyógyszer	tapadó kötés	db	20	2 700 Ft	54 000 Ft
Gyógyszer	poly univerzális tartókötés	db	20	1 100 Ft	22 000 Ft
Gyógyszer	géz	db	5	1 700 Ft	8 500 Ft
Gyógyszer	sport fluid	db	5	2 800 Ft	14 000 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	10	3 200 Ft	32 000 Ft
Gyógyszer	melegtapasz (2db-os)	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft
Gyógyszer	ló krém	db	4	7 000 Ft	28 000 Ft
Gyógyszer	mineral cream	db	5	3 500 Ft	17 500 Ft
Gyógyszer	Xilox granulátum 30 db-os	doboz	5	1 350 Ft	6 750 Ft
Gyógyszer	Flector EP granulátum 20 db-os	doboz	5	1 050 Ft	5 250 Ft
Gyógyszer	Cataflam 50 mg draszté	doboz	5	1 050 Ft	5 250 Ft
Gyógyszer	Voltaren Retard 100 mg 10 db-os	doboz	2	1 000 Ft	2 000 Ft
Gyógyszer	Rubophen 500 mg 20 db-os	doboz	2	950 Ft	1 900 Ft
Gyógyszer	Imodium 8 db-os	doboz	2	1 000 Ft	2 000 Ft
Gyógyszer	Voltaren Emulgél 100 g	doboz	5	2 000 Ft	10 000 Ft
Gyógyszer	Flector gél 100 g	doboz	5	1 000 Ft	5 000 Ft
Gyógyszer	Venoruton gél 40 g	doboz	5	1 100 Ft	5 500 Ft
Gyógyszer	Neogranormon kenőcs 25 g	doboz	5	850 Ft	4 250 Ft
Gyógyszer	Phenylbutazon 20 g	doboz	5	1 600 Ft	8 000 Ft
Gyógyszer	Daedalon 10 db-os	doboz	2	1 500 Ft	3 000 Ft
Gyógyszer	Coldrex 5 g 10 db-os	doboz	4	1 700 Ft	6 800 Ft
Gyógyszer	Neo Citran 10 db-os	doboz	4	1 600 Ft	6 400 Ft
Gyógyszer	Otrivin orrcsepp 1 mg 10 ml	db	4	1 600 Ft	6 400 Ft
Vitamin	Spártai Szuper Multivitamin	doboz	100	6 000 Ft	600 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Audi Aréna	Junior, Serdülő/ifjúsági	20 000 Ft	16	10	160	3 200 000 Ft
Ikrény Rábcatorok Kulturális és Sportközpont	Serdülő/ifjúsági	8 500 Ft	8	10	80	680 000 Ft
Krúdy Sportcsarnok	Junior	12 000 Ft	20	10	200	2 400 000 Ft
Molnár Vid Bertalan Mű. Közp.	U10, U12, U14	5 000 Ft	16	10	160	800 000 Ft
Váci Mihály Ált. Isk. Tornacsarnok	U10, U12, U14	3 500 Ft	4	10	40	140 000 Ft
Baross Gábor Iskola Tornacsarnok	Serdülő/ifjúsági	4 500 Ft	10	10	100	450 000 Ft
Apor Vilmos Iskola tornaterem	Serdülő/ifjúsági	8 000 Ft	10	11	110	880 000 Ft

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Hoffmann Ákos	Technikai vezető	Egyéb	8	12	450 000 Ft	99 435 Ft	6 593 220 Ft
Rosta Miklós	Edző	Egyéb	8	12	480 000 Ft	105 435 Ft	7 025 220 Ft
Urbán Nikolett	Edző	Egyéb	8	12	224 000 Ft	54 235 Ft	3 338 820 Ft
Pauer Zoltán	Edző	EKHO	6	11	160 000 Ft	32 000 Ft	2 112 000 Ft
Baraksó László	Gyűró	EKHO	4	11	175 000 Ft	35 000 Ft	2 310 000 Ft
dr. Tóth Levente	Sportorvos	EKHO	4	11	175 000 Ft	35 000 Ft	2 310 000 Ft
Auer Károly	UP szakm. ig.	EKHO	8	11	800 000 Ft	160 000 Ft	10 560 000 Ft
Simon József	UP szakm. ig. hely.	EKHO	4	11	200 000 Ft	40 000 Ft	2 640 000 Ft
Nahaj László	Edző	Normál	4	11	160 000 Ft	44 800 Ft	2 252 800 Ft
Kuti József	Technikai vezető	Normál	4	11	150 000 Ft	42 000 Ft	2 112 000 Ft
Horváth Lajos	Edző	EKHO	4	11	75 000 Ft	15 000 Ft	990 000 Ft
Nahaj László	Technikai vezető	EKHO	4	11	225 000 Ft	45 000 Ft	2 970 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Hoffmann Ákos	1971-04-24	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12, U14
Rosta Miklós	1969-07-31	B	Junior
Urbán Nikolett	1989-08-28	C	Junior
Pauer Zoltán	1968-09-25	B	Serdülő/ifjúsági
Baraksó László	1977-11-13	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U14
dr. Tóth Levente	2016-04-26	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U14
Auer Károly	1969-12-05	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12, U14
Simon József	1967-10-06	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12, U14
Nahaj László	1988-02-20	C	Junior
Kuti József	1938-02-09	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12, U14
Horváth Lajos	1947-09-17	B	U10, U12, U14
Nahaj László	1988-02-20	Nem rel.	U10, U12, U14

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	18 732 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 833 100 Ft
Személyszállítási költségek	6 000 000 Ft
Nevezési költségek	500 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	7 000 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	194 500 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	8 550 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	6 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	45 214 060 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>94 023 660 Ft</b>

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
84 360 386 Ft	869 695 Ft	1 739 389 Ft	86 969 469 Ft	9 663 274 Ft	95 763 049 Ft	96 632 744 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	214 538 Ft	214 538 Ft	107 269 Ft	321 807 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	311 217 Ft	311 217 Ft	155 608 Ft	466 825 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 739 389 Ft	1 739 389 Ft	869 695 Ft	2 609 084 Ft
<b>Összesen</b>	<b>2 265 144 Ft</b>			<b>3 397 716 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Az személyi jellegű ráfordítással kapcsolatos pályázati rész előkészítése, dokumentálása. Pályázati anyag beadása, nyomon követése a pályázati kiírásban leírtak végrehajtása, a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével, betartásával. A pályázati időszak lezárultakor a beszámoló és az elszámoló teljes körű elkészítése.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Az tárgyi eszközök beruházásával kapcsolatos pályázati rész előkészítése, dokumentálása, a pályázattal kapcsolatos árajánlatok bekérése, versenyeztetése. Pályázati anyag beadása, nyomon követése a pályázati kiírásban leírtak végrehajtása, a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével, betartásával. A pályázati időszak lezárultakor a beszámoló és az elszámoló teljes körű elkészítése.
Utánpótlás-nevelés	Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos pályázati rész előkészítése, dokumentálása, a pályázattal kapcsolatos árajánlatok bekérése, versenyeztetése. Pályázati anyag beadása, nyomon követése a pályázati kiírásban leírtak végrehajtása, a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével, betartásával. A pályázati időszak lezárultakor a beszámoló és az elszámoló teljes körű elkészítése.

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Győr, 2016. 09. 28.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Gyömörei Tamás (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Győr, 2016. 09. 28.

**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-26 09:19:37</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-26 09:19:48</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-26 09:21:57</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 11:43:49</p>	<p>(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 17</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-09-28 13:34:58</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 45</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-09-22 13:19:36</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 7</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:04:06</p>	<p>Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:23:59</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-09-22 13:16:28</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:00:48</p>	<p>Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:01:09</p>	<p>Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:01:25</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:01:38</p>	<p>Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 15:01:48</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>

Kelt: Győr, 2016. 09. 28.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**  
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő	-	14	17	21%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	-	7	7	0%
Edzőtáborok száma	db	-	2	4	100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	-	0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	-	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**  
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		79	80	1%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő		21	24	14%
U15	fő		0	0	0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U12	fő		11	16	45%
U10	fő		11	16	45%
U14	fő		13	16	23%



## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	10 405 096 Ft	107 269 Ft	214 538 Ft	10 726 904 Ft	10 726 904 Ft	21 346 538 Ft	21 453 807 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	15 094 019 Ft	155 608 Ft	311 217 Ft	15 560 844 Ft	6 668 933 Ft	22 074 169 Ft	22 229 777 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	15 094 019 Ft	155 608 Ft	311 217 Ft	15 560 844 Ft	6 668 933 Ft	22 074 169 Ft	22 229 777 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	84 360 386 Ft	869 695 Ft	1 739 389 Ft	86 969 469 Ft	9 663 274 Ft	95 763 049 Ft	96 632 744 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	109 859 501 Ft	1 132 572 Ft	2 265 144 Ft	113 257 217 Ft	27 059 111 Ft	139 183 756 Ft	140 316 328 Ft

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (83 darab)**

**Közjegyzői aláírási-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírási minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasi\_cimpeldany\_gyomorei\_tamas\_1461655188.pdf (Szerkesztés alatt, 90 Kb, 2016-04-26 09:19:48)  
95d5db17f4593bccfee866447f8bd91b2b4953148d4cbf0c571ef5eed3b75058

**Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai**

sportpalya\_berletek\_ktg\_1461934704.pdf (Szerkesztés alatt, 50 Kb, 2016-04-29 14:58:24)  
1cc40b746696c6409a64b17699133131488b886dd5759563e8a83f162afc795

apor\_terem\_szandeknyilatkozat\_1461934982.pdf (Szerkesztés alatt, 66 Kb, 2016-04-29 15:03:02)  
d70ad516dcdc980b16b916675ec436b033969d3b95bce6ab88bb1fee2c1cbe3f

arena\_terem\_szandeknyilatkozat\_1461934990.pdf (Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2016-04-29 15:03:10)  
03c32d5b60b33b05d48798be1ef3f80f274a645cc4d0a512db7994119abf06a9

ikreny\_terem\_szandeknyilatkozat\_1461935000.pdf (Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-04-29 15:03:20)  
17fe84a1c317b285f99c0343c4847a6a19cb8d9fbb34042d6262b4e62d19a22

krudy\_baross\_terem\_szandeknyilatkoz\_1461935015.pdf (Szerkesztés alatt, 355 Kb, 2016-04-29 15:03:35)  
4b0d7eda3c27a5a49be05e410b5e11827d01482fd5f4a90606c440aab5b36e3f

molnar\_vid\_terem\_szandeknyilatkozat\_1461935034.pdf (Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2016-04-29 15:03:54)  
3048c74c64b0be6b48177f0eeaa6ae3b0d4b4a30e42ec40b349698536398b3a82

vaci\_iskola\_terem\_szandeknyilatkoz\_1461935046.pdf (Szerkesztés alatt, 413 Kb, 2016-04-29 15:04:06)  
7fd96185989c92773372f420c88b23f5478d29527c02e7d6d8ac4ae2237f32bd

**Egyéb dokumentumok**

epitesugyi\_hatosag\_nyilatkozata\_1475062498.pdf (Hiánypótlás melléklet, 53 Kb, 2016-09-28 13:34:58)  
57ca111170586c98fa2faa71788d75385499115949c0226cd657df0f9961d5e

szese\_simon\_j-edzo\_pozicio\_lemondas\_1474543038.pdf (Hiánypótlás melléklet, 39 Kb, 2016-09-22 13:17:18)  
d854cf6aa37ab3b32f4a4f6a1f18dda8ec23648ddef74030ce4d1d279a4a4a1

honlap\_specifikacio\_1474543073.pdf (Hiánypótlás melléklet, 259 Kb, 2016-09-22 13:17:53)  
33bbb8093920c951e76ee89068a1107257622debd84c20d6f409812ddb3d19d4

atlas\_sport\_kerekpar\_beszerzes\_1461679090.pdf (Szerkesztés alatt, 56 Kb, 2016-04-26 15:58:10)  
69a3a7c5357892a890ff2fca479043bed3dfecbee765735587ce223ecb3d2cdc

varga\_dominik\_iratai\_1474286148.doc (Hiánypótlás melléklet, 610 Kb, 2016-09-19 13:55:48)  
e944421b75e616d7f69cabbf69fb3f1693f89f68197dd1f0915f7bb02737d2aa

sportfelszeres\_arajanlat\_jako\_1474286163.pdf (Hiánypótlás melléklet, 189 Kb, 2016-09-19 13:56:03)  
d4e80fb4605505bec6421f5d23e34e3a20b66482f43bd82e08eb41571b465eace

egyetemi\_csarnok\_tulajdoni\_lap\_1474286278.pdf (Hiánypótlás melléklet, 44 Kb, 2016-09-19 13:57:58)  
45405e5680e9b5afdf53036db8bfff1c163c08657b831f875e10238bb6c6cc3cc2

terelvaszto\_tulajdonosi\_hozzajaru\_1474286290.pdf (Hiánypótlás melléklet, 85 Kb, 2016-09-19 13:58:10)  
b44e884fce390f688e47814fc9d43cc4a2acb177017d414a4eaba103ce5608f6

tulajdonosi\_hatarozat\_megjegyzes\_1474286803.pdf (Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2016-09-19 14:06:43)  
f2bd9dd24c2da29686f840c6e0963920762def1bdb826091b0c9aa0a3cebac6a

nyilatkozat\_teszt\_benchmarkban\_nem\_1474287638.pdf (Hiánypótlás melléklet, 21 Kb, 2016-09-19 14:20:38)  
ed5927d08dca282ae078cad52a6a52486d00277599c915eaea4591c18fb27363

nyilatkozat\_up\_sportfelsz\_benchmark\_1474287644.pdf (Hiánypótlás melléklet, 21 Kb, 2016-09-19 14:20:44)  
693612c2ba8c4bdc303d577d52fde81b29fd1189618901347f7a7131e2f10fab7

sporteszkoz\_felszeres\_darabszaman\_1474288049.pdf (Hiánypótlás melléklet, 27 Kb, 2016-09-19 14:27:29)  
3006414d87e8ce7108adcf87ad4c3019eb83d460a3f6d89823d24ae05ec6e9

terelvaszto\_arajanlat\_muszaki\_spe\_1474370902.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-09-20 13:28:22)  
cd712af79dc15151afab1fb1b195fe2e103458ccb94029a5c39463b4ada3edf7

nyilatkozat\_hazai\_nevelesu\_jatekoso\_1474980251.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-09-27 14:44:11)  
3bea69004587d591f584a24e2acc35b0fb7e800a957e4960521248724c3a63bc

molnar\_viktoria\_iratai\_1474980268.doc (Hiánypótlás melléklet, 196 Kb, 2016-09-27 14:44:28)  
964acd7e91a39a437630f7647f52c938b5121441f9e0dfd895bab0e44eb8a14e

nilfisk\_padlotisztito\_ajanlat\_1461672909.pdf (Szerkesztés alatt, 336 Kb, 2016-04-26 14:15:09)  
788d6c1ce3bf01e422a4db2b7ab4ccd744060121f448dc98570b18a9f1dd005f

femtechnika\_arajanlat\_fuggony\_1461675101.pdf (Szerkesztés alatt, 75 Kb, 2016-04-26 14:51:41)  
a93ad3f77ad480bc1c82576e267d43e45fc41fb23d9a85772de06c29696d77e4

**Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek**

gyogyszerek\_vitaminok\_indoklas\_1474542988.pdf (Hiánypótlás melléklet, 43 Kb, 2016-09-22 13:16:28)  
ee65e30c459d1df5b4fb9e0c7453a86499a183e060a427bf851314a28cc761d7

gyogyszerek\_diagnosztikai\_eszkozok\_1461934836.pdf (Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2016-04-29 15:00:36)  
6ee6cb90ed49c329cd155fc2e22533f52922254d5f1004af1634f3c30b4f85ab

gyogyszerek\_vitaminok\_ajanlat\_orvos\_1474285896.pdf (Hiánypótlás melléklet, 203 Kb, 2016-09-19 13:51:36)  
b99ae88c97e9f218cb8860ec46baa3e032dc938108b5c45073f8f32229a78f2f

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)**

szese\_birosagi\_kivonat\_2016\_04\_19\_1461655177.pdf (Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2016-04-26 09:19:37)  
e7398e5faa81142c52f82f6fca21726fde1b5c836efc26c2ca256ebfa62554b6

**(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

szese\_igazgatasi\_dij\_2016\_04\_28\_1461836629.pdf (Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-04-28 11:43:49)  
3b9ca726d9760ffd9666275946bb8b8005c09501ef6ed1db367c713c73d4403b

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

szese\_koztartozasmentesseg\_igazolas\_1461655317.pdf (Szerkesztés alatt, 62 Kb, 2016-04-26 09:21:57)  
a96772df82852604f1991b22e76e33d9b4588415a40f17f2ae5efc34dbb71516

**Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek**

nevezesi\_dijak\_ktg\_1461934869.pdf (Szerkesztés alatt, 52 Kb, 2016-04-29 15:01:09)  
15c1676a70c1fa3046cbda7f6e72499b464dec984d17052bfc381f12808cb61d

**Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek**

rendezesi\_felkeszitesi\_ktg\_1461934885.pdf (Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2016-04-29 15:01:25)  
25623c4b4d7d0f3f5d5b12b5ff95d674ff74769d68d7f34c193bb32d5a8ae66f

ajt-ajanlatkezilabda\_1461916390.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-29 09:53:10)  
5dcd62fa36a6894c4679b46fbbb82f9533d1a2a70cbe48b448bd5e98b3d09d6a

**Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek**

sporteszkozok\_sportfelszereselek\_kt\_1461936239.pdf (Szerkesztés alatt, 55 Kb, 2016-04-29 15:23:59)  
6824928a6818f0ebd113956b404955a8564c6f9cadf1608b83f17a2213c2bdf1

**Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)**

szese\_simon\_j-edzo\_pozicio\_lemondas\_1474543176.pdf (Hiánypótlás melléklet, 39 Kb, 2016-09-22 13:19:36)  
d854cf6aa37ab33b32f4a4f6a1f18dda8ec23648ddef74030ce4d1d279a4a4a1

deaki\_istvan\_licenz\_1461679368.pdf (Szerkesztés alatt, 47 Kb, 2016-04-26 16:02:48)  
adc76815a8e14f6b00bf2df0e630b97d5c63549623747ca381323543eff56a55

nahaj\_junior\_edzo\_szerzodes\_1461928711.pdf (Szerkesztés alatt, 161 Kb, 2016-04-29 13:18:31)  
d0ff7ea9c9c1cf9960785439d823b406e8f49e445c54b152d7d36eae064312b6

simon\_jozsef\_munkakori\_1461928715.pdf (Szerkesztés alatt, 137 Kb, 2016-04-29 13:18:35)  
7a9f5bf0033d046062d4b816785d16f097f9182e92f8bf67a3a8db0b28f4827a

simon\_jozsef\_up\_igh\_szerzodes\_1461928723.pdf (Szerkesztés alatt, 243 Kb, 2016-04-29 13:18:43)  
94295cc767787c95638f3bfd1abf021cc9fda0b04c3cd324514efe62abc3ebee

simon\_jozsef\_vezetoedzo\_szerzodes\_f\_1461928732.pdf (Szerkesztés alatt, 245 Kb, 2016-04-29 13:18:52)  
3acab9ba5d06b28ee85e7fa90bb1f84a1951864db718919f920f8a37738bc543

simon\_vezetoedzo\_noi\_munkakori\_1461928749.pdf (Szerkesztés alatt, 138 Kb, 2016-04-29 13:19:09)  
d1fb137fa0dedd58c307f9e9e02aa7ca7c341f94eb838355a773e65d6801346

gyomorei\_tamas\_ugyvezeto\_elnok\_szer\_1461928756.pdf (Szerkesztés alatt, 228 Kb, 2016-04-29 13:19:16)  
9b9faccd27fec927b2995dc9a6ff60c75bcdbe56ae3508bef8e2faad903c4ed2

simon\_jozsef\_c\_licenz\_1461935242.pdf (Szerkesztés alatt, 53 Kb, 2016-04-29 15:07:22)  
bdc6c50006a845cbe40f5221b6ec3c71947168ffad9babfc4214723270c480b

gyomorei\_tamas\_feladatleiras\_1461935263.pdf (Szerkesztés alatt, 135 Kb, 2016-04-29 15:07:43)  
d86bfd4aa45561e56794e759416b7a39430d816d4965653ffd75fd1476e4625d

barakso\_laszlo\_gyogymasszor\_bizonyi\_1474285884.pdf (Hiánypótlás melléklet, 249 Kb, 2016-09-19 13:51:24)  
bab863838494fa3d8673a9fde44fc9ca3e382c681eedbf88f3ea29770a55873f

nahaj\_laszlo\_nyilatkozat\_1474285945.pdf (Hiánypótlás melléklet, 15 Kb, 2016-09-19 13:52:25)  
65fbacbe74fe13a97e1b3e079330db6b0dfc7775524aaf1a3f56c6bdf5bf66a

horvath\_lajos\_b\_licenz\_1461916528.pdf (Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2016-04-29 09:55:28)  
c71f5e964db69b21c85fffc14b3f0174676b873fe140fc2602d6c7e1b4b0dab5

pauer\_zoltan\_b\_licenz\_1461916534.pdf (Szerkesztés alatt, 47 Kb, 2016-04-29 09:55:34)  
5ff513dab7c8fba461b6bbe3aab83e425f2c59980d18431938f3d048bc6e3a3

rosta\_miklos\_b\_licenz\_1461916539.pdf (Szerkesztés alatt, 55 Kb, 2016-04-29 09:55:39)  
cf453b6a00004e40ca7ecb2ab99bacf4eb9538409f594bc40dd1bd748e6502c8

urban\_nikolett\_c\_licenz\_1461916548.pdf (Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2016-04-29 09:55:48)  
cf3cde26151f0f485087b082d799479bc9131c74a6ef382331a779b562756233

nahaj\_licenz\_c\_n\_1461916598.jpg (Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-04-29 09:56:38)  
c5c1de16d4a0ded1853e2894684b75bff4891ae0c47f0f91148d0cd927ab303e

auer\_karoly\_up\_ig\_munkakori\_leiras\_1461918334.pdf (Szerkesztés alatt, 136 Kb, 2016-04-29 10:25:34)  
64de5b68ff260a6a572e2f4ce65596120dfda79894d05cfd0f9c63736ea5cb

auer\_karoly\_up\_ig\_szerzodes\_1461918341.pdf (Szerkesztés alatt, 175 Kb, 2016-04-29 10:25:41)  
c7683bf442599f2ee32f1b9ba4d7600549f2ced23b2e1c0680268a10e53d00d3

barakso\_gyogymasszor\_szerzodes\_1461918347.pdf (Szerkesztés alatt, 218 Kb, 2016-04-29 10:25:47)  
e25d48208d6fc81d3743f1674cd37612deac349c9f278bbda21c2aa4de3e254d

barakso\_munkakori\_1461918354.pdf (Szerkesztés alatt, 151 Kb, 2016-04-29 10:25:54)  
87ba1980d4937f509d3e5e73805f7270ab936729d98ea53524c3ba3fea29b2bf

bogdaneszter\_munkaszerzodes\_1461918362.pdf (Szerkesztés alatt, 258 Kb, 2016-04-29 10:26:02)  
e55d4b721c8133171dc83925ea57c2af5cb663c9192013f6d6ca370404a165f9

bogdaneszter\_munkakori\_1461918367.pdf (Szerkesztés alatt, 135 Kb, 2016-04-29 10:26:07)  
52c4ba8fc76aac28e4a5b6d33c57d64e63855b72f1307e64854d33e95f46df57

bogdan\_eszter\_modositas\_1461918372.pdf (Szerkesztés alatt, 154 Kb, 2016-04-29 10:26:12)  
d59bb57e6893e88a85e499a31196af70a026925a29c3724407fc9fb275b0bac8

deaki\_vezetoedzo\_munkakori\_1461918378.pdf (Szerkesztés alatt, 138 Kb, 2016-04-29 10:26:18)  
215004940b15277da90d62d44760ffbd32994849fdad62b2e835ca6546b67e78

deaki\_vezetoedzo\_szerzodes\_felnott\_1461918384.pdf (Szerkesztés alatt, 299 Kb, 2016-04-29 10:26:24)  
cc6e7d7f309ee000d1d798c5eaf41934a26124fa87a6095534298671f23dcbe9

endrodi\_peter\_munkakori\_1461918390.pdf (Szerkesztés alatt, 136 Kb, 2016-04-29 10:26:30)  
b2ebdfb13df3be952a41d27334417d3ba03ddfb1cf8e01c211dd607dc5a792f

endrodi\_peter\_sportmunkatars\_szerzo\_1461918396.pdf (Szerkesztés alatt, 301 Kb, 2016-04-29 10:26:36)  
68dfab5ff424760a6a679306fd72304e8f62a0c7aa04a6a914d769e8adafb3db

hoffmann\_akos\_techikai\_vezeto\_munk\_1461918442.pdf (Szerkesztés alatt, 297 Kb, 2016-04-29 10:27:22)  
f14f1f1f3817498af865bc5b1071b61bb53b49ed222f672eeb82c1af9c840dae

horvath\_lajos\_munkakori\_up\_edzo\_1461918448.pdf (Szerkesztés alatt, 135 Kb, 2016-04-29 10:27:28)  
096d89b93f255e43ef61032a2f3ae2e0ef3f9ac86e4ab53b4d1fa182ab25a271

horvath\_lajos\_up\_edzoi\_1461918454.pdf (Szerkesztés alatt, 297 Kb, 2016-04-29 10:27:34)  
c047b673f7e717d05efb5588a2de9fa33aab239549eb3d0e889dda249bfddd0b

kutijozsef\_techikai\_vezeto\_szerz\_1461918464.pdf (Szerkesztés alatt, 184 Kb, 2016-04-29 10:27:44)  
b8a4202b4b8fa3d2f925b898b354a844670a00d4662ad0678a07aec85ecd6c1

nahaj\_edzo\_munkakori\_1461918471.pdf (Szerkesztés alatt, 150 Kb, 2016-04-29 10:27:51)  
e1a89eb5ca9c7ad589058aebfbd88b9d44e7da7ca2b97e786fb97729b2a9da27

nahaj\_laszlo\_techikai\_vezeto\_u\_10\_1461918477.pdf (Szerkesztés alatt, 253 Kb, 2016-04-29 10:27:57)  
9c6754675859baf5f5d165e07ca7c4855bbb9c5a9ea0f4d6d758cc2031c10fe3

pauer\_munkakori\_1461918485.pdf (Szerkesztés alatt, 165 Kb, 2016-04-29 10:28:05)  
91aef755f3780087b7b8c6eed5c5327310c2b2b488a9748e097214894755e25

pauer\_serdule\_edzoszerzodes\_1461918491.pdf (Szerkesztés alatt, 243 Kb, 2016-04-29 10:28:11)  
f64adeb50f3f103eff66b9389bdebfc34030a8bfff0128189d789d93bd9d3cc

rosta\_miklos\_edzo\_munkaszerzodes\_mo\_1461918520.pdf (Szerkesztés alatt, 223 Kb, 2016-04-29 10:28:40)  
c1ad9d4f117deaf607cf6f3d38c70d353bee3ca7882bbb2a1822ed3b6c26986

simon\_jozsef\_feladatleiras\_2016\_17\_1474527585.doc (Hiánypótlás melléklet, 49 Kb, 2016-09-22 08:59:45)  
800311050171f46a563cbe185638f3c03119c752ab2478727e2b05b9d1a91b8d

simon\_jozsef\_szerzodes\_2016\_17\_1474527591.doc (Hiánypótlás melléklet, 54 Kb, 2016-09-22 08:59:51)  
9a6bf416139b89724c47234011ed56fa959907cfe5329d498fab4960e4d1ff1c

rosta\_miklos\_modositas\_1461918578.pdf (Szerkesztés alatt, 155 Kb, 2016-04-29 10:29:38)  
9e39c597ae03aa6a703064dcfe3811e5df91b3129a49ea3082061dbb4fd28e79

szabo\_mirjam\_gazdasagi\_asszisztens\_1461918598.pdf (Szerkesztés alatt, 170 Kb, 2016-04-29 10:29:58)  
b4cfc2dc3526c42802778cced79db76c0f2546d708f777b4c9c303fa140193c6

tothl.orvos\_munkakori\_1461918612.pdf (Szerkesztés alatt, 136 Kb, 2016-04-29 10:30:12)  
37cfcd30f0593581923eeefcc20615b2c623dbafe81d1dd3d52995af03f21180

toth\_levente\_sportorvos\_szerzodes\_1461918619.pdf (Szerkesztés alatt, 200 Kb, 2016-04-29 10:30:19)  
72182f93703104763d05ecdaab5fe67cd821b9b6113e52bdb1e9ce7dec6b06b0

urban\_nikolett\_noi\_up\_munkaszerzode\_1461918624.pdf (Szerkesztés alatt, 306 Kb, 2016-04-29 10:30:24)  
b760634fba9f08b5f1f4d5dadd335b301415912afac473fc139a39dd917f2f4f

urban\_nikolett\_noi\_up\_munkaszerzode\_1461918630.pdf (Szerkesztés alatt, 260 Kb, 2016-04-29 10:30:30)  
1496aa178ee6044aa6e055f36a7c392c356377385c53f1e557a53e4330c8a683

#### **Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

szemelyszallitasi\_ktg\_1461934848.pdf (Szerkesztés alatt, 56 Kb, 2016-04-29 15:00:48)  
4110ca208eda2b4c30ef402148a5d32145e86bb179f9d7f1e4c7c32c4a610c2b

#### **Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

edzotabor\_szallas\_etkezes\_1461934898.pdf (Szerkesztés alatt, 56 Kb, 2016-04-29 15:01:38)  
42bf71df39059f47439f018d374a5d678124fee8235b8e1fa16bb7b7b959fdde

#### **A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

sportszakemberek\_ktg\_szemelyi\_up\_1461934908.pdf (Szerkesztés alatt, 66 Kb, 2016-04-29 15:01:48)  
67464b293d72feb54d9ce1004954d0754b828865e51ceb809ae3b5cbd5e7ce52